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1. WPROWADZENIE 
Dziękujemy za wybór naszego produktu. Wierzymy, że jego użytkowanie będzie dla 
Państwa przyjemnością. Proszę uważnie zapoznać się z instrukcją obsługi przed 
rozpoczęciem korzystania z produktu, a w szczególności z instrukcją bezpiecznego 
użytkowania. Prosimy zachować tę instrukcję obsługi, aby móc korzystać z niej 
w czasie użytkowania produktu. 
 

2. UŻYCIE ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM 
Urządzenie przeznaczone jest do osuszania i suszenia obuwia. Urządzenie 
przeznaczone jest do użytku wewnątrz pomieszczeń w celach niekomercyjnych. 
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Każde inne zastosowanie uznawane jest za niewłaściwe i niebezpieczne. Producent 
nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z użycia urządzenia w sposób 
niezgodny z jego przeznaczeniem. 
 

3. DANE TECHNICZNE  
 

4. ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA 
Bezpieczeństwo pracy 
UWAGA! Prosimy o dokładne zapoznanie się z treścią tego rozdziału, celem 
maksymalnego ograniczenia możliwości powstania urazu bądź wypadku, 
spowodowanego niewłaściwą obsługą lub nieznajomością Przepisów 
Bezpieczeństwa Pracy. Urządzenie może użytkować osoba, która dokładnie zapoznała 
się i zrozumiała treść Instrukcji obsługi. 
 

1. To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku 8 lat i starsze 
oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, 
sensorycznych lub umysłowych lub bez doświadczenia i wiedzy, jeśli 
są pod nadzorem lub są poinstruowane w zakresie bezpiecznego 
korzystania z urządzenia i rozumieją związane z tym zagrożenia. 
Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. Dzieci bez nadzoru nie 
powinny czyścić i konserwować urządzenia. 

2. Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony 
przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub podobnie 
wykwalifikowaną osobę w celu uniknięcia zagrożenia. 

 

• Przed pierwszym włączeniem należy sprawdzić, czy dane techniczne podane 
na tabliczce znamionowej są zgodne z parametrami źródła zasilania. 

• Nie dotykaj produktu natychmiast po zakończeniu suszenia, aby uniknąć 
poparzenia. Na powierzchni elementu grzejnego pozostaje ciepło resztkowe 
nawet po zakończeniu użytkowania. 

• Nie używać w warunkach wysokiej wilgotności. 
• Zawsze odłączaj urządzenie od zasilania, gdy nie jest ono używane. 
• Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nie wolno zanurzać urządzenia 

i przewodu zasilającego w wodzie lub innej cieczy. 
• Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) 

o obniżonych możliwościach fizycznych, zmysłowych lub umysłowych albo 
w przypadku braku doświadczenia lub wiedzy, jeśli nie znajdują się one pod 
nadzorem lub nie poinstruowane przez osobę odpowiedzialną za ich 
bezpieczeństwo na temat korzystania z urządzenia. 

Osuszacz do butów 
Model AD-270225 
Numer partii 612740 
Zasilanie 220-240 V~, 50 Hz 
Moc 10W 
Materiał korpusu ABS + PC 
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• Produkt nie jest zabawką. Dzieci powinny być nadzorowane przebywając 
w pobliżu pracy urządzenia. 

• Nie należy używać akcesoriów, które nie zostały dołączone do zestawu. 
• W przypadku uszkodzenia przewodu zasilającego jego wymiany, aby uniknąć 

niebezpieczeństw, powinien dokonać producent lub upoważniony przez niego 
Punkt Serwisowy bądź podobny wykwalifikowany personel. 

• Nie wolno próbować samodzielnie naprawiać urządzenia. W przypadku usterek 
należy skontaktować się z sprzedawcą. 

• Należy uważać, aby przewód zasilający nie dotykał ostrych krawędzi i gorących 
powierzchni. 

• Nie dopuszczaj do przedostania się do otworów w obudowie produktu ciał 
obcych ani żadnych płynów. 

• Nie należy demontować urządzenia, aby uniknąć jego uszkodzenia lub awarii. 
• Proszę trzymać urządzenie w odległości 10 cm lub więcej od innych 

przedmiotów, aby zwiększyć dopływ powietrza i uniknąć uszkodzenia lub awarii 
urządzenia. 

• Produkt ma niską moc, dzięki czemu nie uszkodzi się ani nie zaszkodzi 
środowisku, nawet jeśli jest podłączony do sieci elektrycznej przez długi czas. 

• Nie kładź włączonego urządzenia na dywanie lub żadnej tkaninie. 
 

5. OBJAŚNIENIA SYMBOLI 

 

Znak umieszczony na wyrobie oznacza, że ten produkt jest zgodny 
z podstawowymi wymaganiami i pozostałymi postanowieniami 
Dyrektyw tzw. „Nowego podejścia” Unii Europejskiej. 

 

Symbol oznaczający urządzenie II klasy ochronności z podwójną 
izolacją 

 

Opakowanie urządzenia można poddać recyklingowi zgodnie  
z lokalnymi przepisami. 

 
Elementy opakowania należy wyrzucić do odpowiednich 
kontenerów. 

 
Oznaczenie kontenera, do którego należy wyrzucić pudełko – 
papier. 

 

Symbol oznaczający tekturę falistą (materiał opakowania). 
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Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego kontenera na 
śmieci, zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/WE o zużytym sprzęcie 
elektrycznym i elektronicznym (Waste Electrical and Electronic Equipment 
– WEEE). Produktów oznaczonych tym symbolem po upływie okresu 
użytkowania nie należy utylizować lub wyrzucać wraz z innymi odpadami 
z gospodarstwa domowego. Użytkownik ma obowiązek pozbywać się 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dostarczając go do 
wyznaczonego punktu, w którym takie niebezpieczne odpady poddawane 
są procesowi recyklingu. Gromadzenie tego typu odpadów 
w wydzielonych miejscach oraz właściwy proces ich odzyskiwania 
przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych. Prawidłowy recykling 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego ma korzystny wpływ na 
zdrowie i otoczenie człowieka. W celu uzyskania informacji na temat 
miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska pozbycia się zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego użytkownik powinien 
skontaktować się z odpowiednim organem władz lokalnych, z punktem 
zbiórki odpadów lub z punktem sprzedaży, w którym kupił sprzęt. 

 

6. ZAWARTOŚĆ ZESTAWU 
Po rozpakowaniu należy sprawdzić, czy wszystkie wymienione elementy znajdują się 
w opakowaniu, a urządzenie działa poprawnie. W zestawie znajdują się: 
 

1. Osuszacz do butów 
2. Instrukcja obsługi 

 

Jeśli brakuje którejkolwiek z powyższych pozycji lub jest ona uszkodzona, skontaktuj 
się ze sprzedawcą. Polecamy zachować opakowanie na wypadek ewentualnej 

reklamacji. Przechowuj opakowanie z dala od zasięgu dzieci. 
 

Najnowsza wersja instrukcji obsługi dostępna jest pod adresem internetowym: 
https://mptech.eu/qr/huslog 

 

7. BUDOWA 
WYGLĄD OGÓLNY 

 
 
 
 
 
1. Obudowa 
2. Przewód zasilający 
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8. UŻYTKOWANIE 
WŁĄCZANIE, WYŁĄCZANIE I UŻYTKOWANIE URZĄDZENIA 

 
Przed przystąpieniem do obsługi urządzenia zadbaj o to, aby mieć suche ręce. 
 
Szybkość schnięcia obuwia zależy od warunków użytkowania produktu, wilgotności 
i pory roku. 
Gdy zasilanie jest włączone, lampka kontrolna zaświeci się, a obudowa produktu 
nagrzeje się. Jest to normalne zachowanie urządzenia. 
 

Odparowanie wilgoci jest normalnym zjawiskiem podczas procesu suszenia. 
 
Produkt nadaje się do wilgotnych lub lekko mokrych, ale nie tak mokrych butów, 
z których wycieka lub wykapuje woda, a także nadaje się do skarpet wstępnie 

suszonych w pralce. 
Podczas suszenia butów i skarpet może wystąpić nieprzyjemny zapach. Trzymaj 
buty i osuszacz do butów w dobrze wentylowanym miejscu. 

 
Rozwiń przewód zasilający urządzenia, a jego obudowy włóż do butów lub skarpet, 
a następnie podłącz urządzenie do sieci elektrycznej. Obudowa samoczynnie nagrzeje 
się do temperatury, która jest bezpieczna dla obuwia. Poczekaj do momentu 
wyschnięcia butów. Gdy to nastąpi odłącz urządzenie od sieci elektrycznej i poczekaj 
aż ostygnie. Po tym bezpiecznie wyjmij urządzenie z obuwia. 
 

9. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 
CZYSZCZENIE CZĘŚCI TWARDYCH URZĄDZENIA 

Czyszczenie może odbywać się tylko, gdy urządzenie jest wyłączone, przewód 
zasilający jest odłączony od sieci elektrycznej, a obudowa urządzenia wystygła. 
 

Żadnych elementów urządzenia nie można zanurzać w wodzie. 
 

Do czyszczenia silnych zabrudzeń nie stosuj żadnych ostrych narzędzi ani 
agresywnych środków czyszczących, w tym skoncentrowanych płynów do naczyń, 

mleczek i past do szorowania. 
 
Urządzenie może być czyszczone tylko za pomocą suchej ściereczki, pędzla lub 
papierowego ręcznika. W przypadku mocnych zabrudzeń można użyć lekko wilgotnej 
ściereczki, a po czyszczeniu pozostawić urządzenie do wyschnięcia. 
 

10. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

Urządzenie nie 
włącza się 

Sprawdź poprawność podłączenia do sieci elektrycznej. 
Sprawdź, czy gniazdko elektryczne nie jest uszkodzone – wybierz 
inne. 
Sprawdź, czy przewód zasilający lub jego wtyczka nie są 
uszkodzone. 

Jeśli nie udało się zaradzić problemowi, to skontaktuj się z serwisem producenta. 
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PRZECHOWYWANIE URZĄDZENIA 
Jeśli nie będziesz korzystać z urządzenia przez dłuższy czas, to po jego odłączeniu od 
sieci zasilającej i wyczyszczeniu przechowuj je w suchym pomieszczeniu z dala od 
źródeł ciepła i wilgoci. Najlepiej, gdy urządzenie będzie umieszczone w oryginalnym 
opakowaniu i miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt domowych. 
 
TRANSPORT URZĄDZENIA 
Podczas obsługi przenoś urządzenie jedynie po jego wyłączeniu, trzymając za 
obudowę po jej wystygnięciu. Nie narażaj urządzenia na wysokie temperatury i wilgoć. 
Zalecany jest transport urządzenia w oryginalnym opakowaniu. Podczas transportu 
nie narażaj urządzenia na nadmierne wibracje i wstrząsy.  
 

12. GWARANCJA I SERWIS 
Produkt objęty jest 2-letnią gwarancją, licząc od daty sprzedaży produktu. 
W przypadku potrzeby skorzystania z reklamacji gwarancyjnej należy kontaktować się 
z infolinią producenta lub punktem sprzedaży. Produkt oddawany do reklamacji 
gwarancyjnej powinien być kompletny i najlepiej spakowany w oryginalnym 
opakowaniu. 
 

13. DEKLARACJA ZGODNOŚCI Z NORMAMI EUROPEJSKIMI 
Niniejszym mPTech Sp. z o.o. oświadcza, że ten produkt jest zgodny 
z podstawowymi wymaganiami i pozostałymi postanowieniami Dyrektyw 
tzw. „Nowego podejścia” Unii Europejskiej. 
 

14. PRODUCENT 
mPTech Sp. z o.o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Polska 
 

Infolinia: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: pomoc@mptech.eu 
Wyprodukowano w Chinach 

 

11. PRZECHOWYWANIE I TRANSPORT 
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1. INTRODUCTION 
Thank you for choosing our product. We are confident that its use will be a great 
pleasure for you. Please read the user manual carefully before using the product, in 
particular the instructions on safe use. Please keep this manual in order to be able to 
refer to it while using the product. 
 

2. INTENDED USE 
The device is designed to dry shoes The device is intended for indoor use for non-
commercial purposes. Any other use is considered improper and dangerous. The 
manufacturer is not liable for any damage resulting from the use of the device in a 
manner inconsistent with its intended use. 
 

3. TECHNICAL DATA  

 

4. PRINCIPLES OF SAFE USE 
Work safety 
CAUTION! Please read this chapter carefully in order to minimise the possibility of 

Shoe dryer 
Model AD-270225 
Lot number 612740 
Power supply 220-240 V ~ 50 Hz 
Power 10W 
Body material ABS + PC 
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injury or accident caused by improper handling or ignorance of the Safety Regulations. 
The device may only be used by a person who has read and understood the operating 
instructions carefully. 
 
1. This appliance can be used by children aged from 8 years and above 

and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or 
lack of experience and knowledge if they have been given 
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe 
way and understand the hazards involved. Children shall not play 
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be 
made by children without supervision. 

2. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the 
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order 
to avoid a hazard. 

 
• Before switching on for the first time, check that the technical data given on the 

rating plate corresponds to the parameters of the power supply. 
• Do not touch the product immediately after drying to avoid burns. Residual heat 

remains on the surface of the heating element even after use. 
• Do not use in conditions of high humidity. 
• Always disconnect the device from the power supply when it is not in use. 
• To avoid electric shock, do not immerse the unit and power cord in water or 

other liquid. 
• This appliance is not intended for use by persons (including children) with 

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning 
use of the appliance by a person responsible for their safety. 

• This product is not a toy. Keep children under supervision when the appliance is 
in operation 

• Do not use accessories that are not included. 
• If the power cable is damaged, it should be replaced by the manufacturer or by 

a service centre authorised by the manufacturer or by similar qualified personnel 
in order to avoid any danger. 

• Do not attempt to repair the device by yourself. In case of defects, please 
contact your dealer. 

• Take care that the power cord does not touch sharp edges or hot surfaces. 
• Do not allow foreign objects or any liquids to enter the openings in the product 

housing. 
• Do not dismantle the unit to avoid damage or failure. 
• Please keep the device at a distance of 10 cm or more from other objects to 

increase the airflow and avoid damage or failure of the unit. 
• The product has low power consumption, so it will not damage or harm the 

environment, even if it is plugged in for a long time 
• Do not put the device on carpet or any other fabric. 
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5. EXPLANATIONS OF THE SYMBOLS 

 

The mark placed on the product indicates that the product complies 
with the basic requirements and other provisions of the so-called 
"Directive of  the 'New Approach' Directive of the European Union. 

 
 This symbol indicates a Class II device with double insulation. 

 

The packaging of the device can be recycled in accordance with 
local regulations.  

 
 The packaging elements should be disposed of in appropriate 
containers. 

 
The marking of the container into which the box - paper should be 
discarded. 

 
Symbol for corrugated cardboard (packaging material). 

 

The device is marked with a crossed-out rubbish bin, in accordance with 
the European Directive 2012/19/WE on used electrical and electronic 
Equipment (Waste Electrical and Electronic equipment - WEEE). Products 
marked with this symbol should not be disposed of or dumped with other 
household waste after a period of use.  The user is obliged to get rid of 
used electrical and electronic equipment by delivering it to designated 
recycling point in which dangerous waste are being recycled. Collecting 
this type of waste in designated locations, and the actual process of their 
recovery contribute to the protection of natural resources. Proper disposal 
of used electrical and electronic equipment is beneficial to human health 
and environment. To obtain information on where and how to dispose of 
used electrical and electronic equipment in an environmentally friendly 
manner user should contact their local government office, the waste 
collection point, or point of sale, where the equipment was purchased. 

 

6. CONTENTS OF THE SET 
After unpacking, check that all listed parts are in the package and that the device is 
working properly. Included in the set: 
 

1. Shoe dryer 
2. User Manual  

If any of the above items is missing or damaged, please contact your dealer. We 
advise to keep the container in case of any complaints. Keep the container out of 

reach of children. 
 

The latest version of the user manual is available at the Internet address: 
https://mptech.eu/qr/huslog 
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[7. CONSTRUCTION 
GENERAL OVERVIEW 

 
 
 
 
 
 

1. Housing 
2. Power cord 
 
 
 
 
 
 

 

8. USE 
SWITCHING THE DEVICE ON AND OFF, USING THE DEVICE. 

 

 Make sure your hands are dry before operating the unit. 
 
The speed at which footwear dries depends on the conditions of use, the humidity 
and the season. 

 

When the power is on, the indicator light will illuminate and the product housing will 
heat up. It is a completely normal phenomenon 
 

Evaporation of moisture is normal during the drying process. 
 
The product is suitable for damp or slightly wet, but not dripping/leaking water.    It is 
also suitable for socks that have been pre-dried in the washing machine. 
 There may be an unpleasant odour when drying shoes and socks. Keep your boots 
and boot dryer in a well-ventilated area. 

 

Unwind the power cord of the appliance and put its casing into your shoes or socks, 
then plug the appliance into the mains. The casing will automatically heat up to a 
temperature that is safe for shoes. Wait until your shoes are dry. When this happens, 
disconnect the appliance from the mains and wait until it has cooled down. After this, 
safely remove the device from your shoes. 
 
 

9. CLEANING AND MAINTENANCE 
CLEANING OF THE RIGID PARTS OF THE APPLIANCE 

 Cleaning may only take place when the appliance is switched off, the power cord is 
disconnected from the mains and the appliance casing has cooled down. 
 

 No part of the device may be submerged in water. 
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 Do not use sharp tools or aggressive cleaning agents, including concentrated 
dishwashing liquids, milks and scrubbing pastes, to clean heavy dirt. 

 
The device may only be cleaned with a dry cloth, brush or paper towel. In case of heavy 
dirt you can use a slightly damp cloth and let the device dry after cleaning. 
 

10. TROUBLESHOOTING 
The device 
does not 
switch on  

Check the correct connection to the power supply. 
Check whether the electrical outlet is damaged - select another one. 
Check that the plug or power cord is not damaged. 

If the problem persists, contact the manufacturer's service department. 
 

STORAGE OF EQUIPMENT 
If you are not going to use the device for a long time, after disconnecting it from the 
power supply store it in a dry room away from heat and moisture sources. It is best to 
place the device in its original packaging, away from children and pets. 
 

TRANSPORT OF THE DEVICE 
When handling, only carry the unit after it has been switched off, holding it securely by 
the housing, once it has cooled down. Do not expose the device to high temperatures 
or moisture. 
It is recommended to transport the device in its original packaging. Do not expose the 
unit to excessive vibration or shock during transportation.  
 

12. WARRANTY AND SERVICE 
The product is covered by a 2-year warranty, counting from the date of sale of the 
product. If you need to make use of a warranty claim, please contact the 
manufacturer's helpline or point of sale. The product returned for warranty claim 
should be complete and best in its original packaging. 
 

13. DECLARATION OF CONFORMITY WITH EUROPEAN STANDARDS 
 mPTech sp. z o.o. hereby declares that the product complies with all 
relevant provisions of the so-called the 'New Approach' Directive of the 
European Union. 
 

14. MANUFACTURER 
mPTech Sp. z o.o. 

Nowogrodzka 31 street 
00-511 Warsaw 

Poland 

Helpline: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: pomoc@mptech.eu 

 
Manufactured in China 
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